

PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA „ZAVOLI MANA MODU, POKAŽI PAŽNJU“

- **Pravila učešća**

KUPOVINA ILI PLAĆANJE NIJE USLOV ZA UČEŠĆE U OVOM NAGRADNOM KONKURSU. KUPOVINA NEĆE POVEĆATI VAŠE ŠANSE ZA POBEDU.

Učešćem u nagradnom konkursu smatra se da učesnik prihvata uslove učešća i odriče se svih prava na njegovo „objavljivanje“ i dozvoljava da ovo poslednje koristi kompanija Mana Moda doo Beograd. Učešćem u nagradnom konkursu oslobađate društvenu mrežu Facebook od svih odgovornosti i slažete se da nagradni konkurs nije sponzorisao, promovisao niti upravljao Facebook i potvrđujete da podatke pružate Mana Moda doo Beograd, a ne društvenoj mreži Facebook.

- **Detalji o organizatoru**

Organizator nagradnog konkursa je preduzeće Mana Moda doo Beograd, Sestara Bukumirović 14, Beograd – Palilula, Srbija.

- **Trajanje nagradnog konkursa**

Nagradni konkurs počinje 26. oktobra 2021. u 12.00h (GMT + 2.00) i završava se 31. oktobra 2021. u 12.00h (GMT + 2.00).

- **Pravo i mesto učešća**

Ako imate legalno prebivalište u Srbiji i imate 18 ili više godina u trenutku učešća u nagradnom konkursu, imate pravo da učestvujete u nagradnom konkursu. Prijave osoba mlađih od 18 godina su dozvoljene, ali samo njihov zakonski zastupnik će moći da preuzme nagradu. Zaposleni u Mana Moda doo Beograd, njihovi neposredni članovi porodice (partneri i rodbina: roditelji, bake i deke, braća i sestre, deca i unuci) nemaju pravo na nagrade, ali im je dozvoljeno da lajkuju, komentarišu i dele nagradni konkurs. Kada se nagrada dodeli, pobednik će morati da se na odgovarajući način identifikuje. Maloletnik mora biti u pratnji svog zakonskog zastupnika, koji preuzima nagradu. Pojedinci koji učestvuju u nagradnom konkursu pristaju da se pridržavaju [Uslova korišćenja usluge Facebook mreže](#).

- **Kako učestvovati**

Tokom nagradnog konkursa potrebno je u komentaru ispod objave napisati koji artikal sa kataloga ili e-kataloga se najviše dopada učesniku nagradnog konkursa uz ispisivanje poruke dragoj osobi kojoj je poruka namenjena i tagovanje Facebook profila drage osobe kojoj je poruka namenjena. Dovršavanjem svih potrebnih koraka, učestvovaćete u nagradnom konkursu. Nagradni konkurs traje 5 dana, od 26. oktobra 2021. u 12.00 (GMT + 2.00) i završava se 31. oktobra 2021. u 12.00 (GMT + 2.00).

- **Pobednik**

Pobednik će biti određen prema odluci stručnog žirija u sastavu: Sandra Trifunović, vođa maloprodaje i Maja Bjelivuk, poslovodja i Vesna Baroš, prokurista (Mana Moda doo Beograd). Pobednik će biti objavljen na zvaničnoj Facebook stranici MANA moda Srbija najkasnije do 3. novembra 2021. godine.

- **Detalji o nagradi - Obaveštenje za pobednika**

Jedan (1) pobednik će dobiti jednu (1) artikal predstavljen na katalogu ili e-katalogu po svom izboru. Pobednik će biti objavljen na Facebook stranici i moraće da se obrati kompaniji Mana Moda doo Beograd i navede svoje podatke (ime, prezime, adresu, mesto, e-mail) kako bi ga

kompanija Mana Moda doo Beograd mogla kontaktirati u vezi sa svim neophodnim detaljima za preuzimanje nagrade. Nagrada mora biti prihvaćena kako je ponuđena. Nagrada ili neiskorišćeni deo nagrade nije prenosiv ili zamenljiv i ne može se isplatiti u gotovini. Sve troškove i gubitke koji mogu nastati nakon primanja nagrade snosi samo pobednik. Dobitnik se mora javiti organizatoru u roku od sedam (7) dana nakon objavljivanja proglašenja pobednika nagradnog konkursa na Facebook stranici MANA moda Srbija. Ukoliko u predviđenom roku organizatoru ne pošalje svoje kontakt podatke, organizator će nastaviti sa drugim izvlačenjem i izvući drugog dobitnika. Ukoliko rezervni pobednik po izvlačenju ne dostavi lične podatke organizatoru u potrebnom roku, smatra se da ne želi da primi nagradu, te time gubi pravo na nagradu. U takvom slučaju, organizator je oslobođen svih obaveza prema ovom dobitniku. Ako dobitnik ne ispunjava uslove za dobijanje nagrade, nagrada ostaje nedodeljena.

- **Detalji o nagradi – preuzimanje**

Pobednik će preuzeti nagradu po dogovoru u odabranom Mana prodajnom mestu na teritoriji Republike Srbije.

- **Dodatni uslovi**

Mana Moda doo Beograd i njeni predstavnici mogu brisati komentare ako ih smatraju nepristojnim ili neprikladnim, bez obaveštenja i obrazloženja. Mana Moda doo Beograd sama procenjuje šta smatra neprikladnim ili nepristojnim za javnost. Mana Moda doo Beograd je jedini vlasnik komentara i može ih promovisati ili koristiti u promociji bez dodatne dozvole ili kredita. Mana Moda doo Beograd nije odgovorna za nefunkcionisanje Facebook mreže ili računarske opreme, prenos aplikacija ili za kvar mreže, telefona, računara, hardvera i softvera i druge kvarove i za neispravan prenos ili neprihvatanje aplikacija zbog tehničkih problema ili prevelikog saobraćaja na mreži ili na veb lokaciji. Po sopstvenom nahođenju, možemo diskvalifikovati svakog pojedinca za koga smo utvrdili da je: ometao proces prijavljivanja ili rad nagradnog konkursa ili internet stranice; da li je delovao na ometajući način ili sa namerom da uznemirava, zlostavlja ili pretili drugoj osobi. Ako koristite robotski, automatski, programirani ili sličan režim za učešće u nagradnom konkursu, vaše učešće će biti poništeno. Broj dodeljenih nagrada ne može biti veći od broja navedenih u ovim uslovima. Dobitnik se slaže da se rezultati nagradnog konkursa mogu objaviti na Facebook stranici MANA moda Srbija i da organizator zadržava pravo da koristi ime i prezime, kao i tekstualnu poruku pobednika, koju je objavio u nagradnom konkursu u svim materijalima za javnost. Odluka organizatora je konačna i naknadni pregovori nisu mogući. Učestvujući u ovoj nagradnom konkursu, razumete i prihvatate uslove da Mana Moda doo Beograd može da koristi vaše lične podatke za interni marketing na način koji smatra prikladnim, štiteći vašu privatnost i poverljivost.

- **Odgovornost**

U meri u kojoj je to propisano zakonom, organizator ne snosi odgovornost za: a) netačan prepis podataka za učešće u nagradnom konkursu; b) unose koji nisu primljeni iz bilo kog razloga, uključujući izgubljene, pogrešno usmerene ili ukradene unose ili unose koji su primljeni, ali su nečitljivi, nekompletni ili završeni drugačije nego što je navedeno u uslovima nagradnog konkursa; c) problemi ili tehnički kvarovi svih vrsta, uključujući kvar telefonske mreže ili telefonskih linija, onlajn računarskih sistema ili mreža, servera ili provajdera, računarskog hardvera ili softvera, neovlašćenog ljudskog uplitanja u bilo koji deo ove nagradnog konkursa, elektronske ili ljudske greške, do kojih je došlo tokom administracije ovog nagradnog konkursa; d) nikakav gubitak koji je pretrpelo lice ili imovina, uključujući ali ne ograničavajući se na posledične (uključujući ekonomske) gubitke zbog bilo kakvog čina ili propusta, namernog ili nemarnog od strane organizatora ili njegovih zaposlenih u vezi sa isporukom robe ili usluga pobedniku ili, gde je primenljivo, porodici ili drugim osobama u pratnji pobednika; e) povrede ili štete nanete licima ili imovini, uključujući kompjutere učesnika ili drugih lica, koje su rezultat učešća ili prenosa bilo kog materijala iz ovog nagradnog konkursa. Ne prihvatamo nikakvu odgovornost za gubitak (koji

uključuje, bez ograničenja, direktan, značajan ili posledičan gubitak ili gubitak dobiti), troškove, štete, lične povrede ili smrt do kojih dođe ili dođe (bilo zbog nemara ili ne) u vezi sa ovim nagradnim konkursom ili primanje nagrade osim odgovornosti koja se ne može isključiti zakonom (u ovom slučaju odgovornost je ograničena na minimum dozvoljen zakonom). Ako iz bilo kog razloga izvlačenje nagrada ne može da se održi kako je planirano, što uključuje infekciju računarskim virusom, greške, neovlašćene intervencije, prevaru, tehničke greške ili druge uzroke koji su van kontrole organizatora, koji utiču na administraciju, bezbednost, poštenje, integritet ili pravilno sprovođenje ovog nagradnog konkursa, organizator ne preuzima odgovornost za greške, propuste, smetnje, brisanja, nedostatke, kašnjenja ili prenose, kvarove komunikacione linije, krađu, uništavanje ili neovlašćeni pristup unosima ili izmene unosa.

- **Poreski tretman od igara na sreću**

Kao poreski obveznik, pobednik je dužan da organizatoru dostavi osnovne lične podatke (ime i prezime, adresu, JMBG i poresku upravu).

Kako je iznos nagrade manji od 12 000 rsd, ne plaća se porez na dohodak građana.

- **Zaštita ličnih podataka**

Pribavljene lične podatke organizator će obrađivati isključivo za potrebe nagradnog konkursa. Organizator obezbeđuje zaštitu podataka o ličnosti u skladu sa važećom zakonskom regulativom u oblasti zaštite podataka o ličnosti. Organizator se obavezuje da neće prosledivati lične podatke trećim licima, osim ako je to neophodno za sprovođenje nagradnog konkursa ili ako je u obavezi da to učini u skladu sa važećim propisima. Tokom upravljanja ličnim podacima, pojedinac ima priliku da pregleda, prepíše, kopira, dopuni, ispravi, blokira i izbriše lične podatke u bazi podataka, u skladu sa važećim propisima.

Učesnik može otkazati svoje učešće u nagradnom konkursu za vreme trajanja nagradnom konkursu, čime će njegovi / njeni lični podaci biti izbrisani iz baze ličnih podataka. Da bi prekinuo učešće u nagradnom konkursu, mora podneti zahtev na e-mail adresu: info@mana.rs ili na adresu Mana Moda doo Beograd, Sestara Bukumirović 14, Beograd – Palilula, Srbija.

- **Završne odredbe**

Organizator zadržava pravo izmene opštih uslova učešća i obavezuje se da sve izmene objavi na <http://www.mana.rs> ili na svojoj Facebook stranici Mana moda Srbija <https://www.facebook.com/MojaMANASrbija>

Za sporne slučajeve nadležan je sud u Beogradu.

Pravila stupaju na snagu početkom nagradnog konkursa 26.10.2021 u 12:00h